
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年６月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年６月 11日（水） 午前９時 00分～午前９時 28分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ３ 号 専決処分の承認を求めることについて 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和７年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 欠席委員 

   委 員         増子 惠美 

 

８ 説明のため出席した職員 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

学校教育課長                     和田 真一 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者４人、欠席者１人であります。よって定

足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の６月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。 

○佐川委員 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問等がありましたらお願いします。 

○佐川委員 

   高浜グラウンドについてなんですが、昔、水が出た時の調整池のようになってた

んですけど、工事する時はそういうことは関係はしないんですか。 

○事務局 

   ここについては、暗渠排水等も備えるような形になりまして、その排水整備の方

は既存のものと設計の中で見ているような形を取っております。 

○佐川委員 

   分かりました。 

〇教育長 

大丈夫ですか。では、無いようですので採決を行います。「報告第３号 専決処分

の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。よって、「報告第３号 専決処分の承認を求めることにつ

いて」は、原案のとおり承認することに決定いたします。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和７年度準

要保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 
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   （資料に沿って説明する。小学校 992 人中 106 人、76 世帯、認定率 10.6％、中

学校 555 人中 79 人、72世帯、認定率 14.2％） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   よろしいでしょうか。次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」の

うち、「主な行事の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問ご意見等ありましたらお願いします。 

   では私の方から、バスケットの茨城ロボッツは、県内相当の数フレンドリーシッ

プをやっていて、高萩は二十何番目なんですよね。 

〇事務局 

   ２４番目ですね。 

〇小林教育長職務代理者 

   よろしいですか。フレンドリータウン協定、具体的にはどんなことが行われるん

ですか。 

〇事務局 

   内容としては、企業を含めた形、高萩市の立地企業を含めた形での地域連携を展

開していきたいというようなことになります。バスケットの方も、具体的に言うと

スポンサー企業も欲しいというところもありまして、高萩市内の企業さんの力も借

りて、その中で高萩市に特化した何かができるかというのも見出していきたいとい

うことです。今後、市内の企業さんの方も回る予定になってまして、最初に永谷園

及びアステラスさんの方に回りたいという意向でありました。 

〇教育長 

   サッカーの時と同じように、高萩市の日っていうのを試合で作ってくれて、入場

料も若干割引になって、子ども達も見やすくなったり、将来的にはバスケット教室

なんかもやってくれそうな雰囲気なのかな。 

〇事務局 

   お金がかかるにしても、あるとは聞いています。今、本拠地である水戸の体育館

を改修する関係がありまして、日立のさくらアリーナを使う回数が増えることにな

るので、県北地域の方にそういった力を借りたいというようなことから、こちらの

方にもお話をいただいたということです。 

〇小林教育長職務代理者 

   実際、試合は一番高萩に近い所っていうと、日立までですよね。 

〇事務局 

   そうですね。人を呼び込める、人が入る大会となるとさくらアリーナまでなのか

なと思います。 

〇小林教育長職務代理者 
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   実際、高萩に開催できるような体育館があれば、もちろん来てくれるんでしょう

けどね。 

〇事務局 

   収容人員が何百人とかではないので。 

〇教育長 

   ４千人、５千人、最低でも入らないと。 

〇事務局 

   はい。そうすると、ＶＩＰルーム等も備えなければならないという感じです。 

〇教育長 

   高萩市の日ができたら、ぜひ観戦に行きましょう。その他特に無いでしょうか。

では次に、「今後の予定」について、事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問ご意見等がありましたらお願いします。 

   じゃあ私の方から。水戸ホーリーホック、今すごく調子が良くて６連勝していて、

全体で今、３位なんですよね。２位になったら無条件でＪ１に昇格っていう、余計

な心配だけど収容できるスタジアムはできていないっていう。ぜひ皆さんで応援に

行きましょう。 

   他に無ければ、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に「４ その他」に移ります。事務局から何かございますでしょうか。 

○事務局 

   特にありません。 

○教育長 

   それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   次回定例会は、令和７年７月１８日（金）午前９時から、会場は会議室３－２・

３で開催いたします。よろしくお願いします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会６月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 28分】 


